GTX 5W-40



Castrol GTX 5W-40 A3/B4 ist ein Hochleistungsmotoröl auf Synthesebasis mit High SAPS Additivtechnologie. Die Formulierung dieses Motoröles basiert auf der UMA – Technologie (Unique Molecular Attraction), die polare Additivkomponenten beinhaltet. Diese bieten eine hohe Haftkraft an den im Motor befindlichen Metallbauteilen. Selbst bei abgestelltem Motor verbleibt eine monomolekulare Grenzschicht an den Metalloberflächen, die den Motor beim nächsten Start erheblich besser vor Verschleiß schützt als herkömmliche Motoröle.

Vorteile

- Syntheseöl mit einzigartiger UMA-Technologie
- Hervorragender Verschleißschutz schon in der kritischen Start- und Warmlaufphase
- Schnelle Durchölung des Motors durch Viskosität SAE 5W-40
- Hohes Kraftstoff-Einsparpotential
- Reduzierter Schadstoffausstoß
- beugt hohem Ölverbrauch vor
- hohe Betriebssicherheit durch die Viskositätsklasse SAE 40



Spezifikationen:

ACEA A3/B3, A3/B4 API SM/CF BMW Longlife-01 MB-Freigabe 229.3 VW 502 00 / 505 00

ArtNr.	Artikelbezeichnung	Inhalt
149 5258	GTX 5W-40 A3/B4	1 ltr.
289 5175	GTX 5W-40	5 ltr.
149 5190	GTX 5W-40 A3/B4	5 ltr.
149 5262	GTX 5W-40 A3/B4	
603 3718	GTX 5W-40	60 ltr.
149 6777	GTX 5W-40	208 ltr.
220 6022	GTX 5W-40	lose Ware